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 V  minulém  ročníku  byla  Bohyně  létajícího  města  Liberapolis  unesena  Anubisem, 
 Egyptským  bohem  mrtvých,  přímo  ze  své  katedrály  ve  Městě.  Při  následné  záchranné 
 výpravě  pak  byl  Anubisem  kapitán  Zágnomek  zabit  a  následně  oživen  a  poslán  terorizovat 
 obyvatele  kterým  předtím  vládl.  Liberapolis  a  jeho  obyvatelé  se  toho  nezalekli,  pustili  se  do 
 průzkumu  pouště  a  po  sérii  dobrodružství,  mezi  které  patřila  vyhrá  v  koňských  dostizích  s 
 tankem  Mark  I,  přepočítání  zrnek  na  poušti  a  vykradení  Velké  Pyramidy  se  jim  podařilo 
 odhalit  plány  Anubise  na  odsouzení  Bohyně  Města  v  božím  soudu  a  pozření  jejího  srdce. 
 Tyto  plány  pak  překazili,  když  připravili  dost  důkazů  a  přesvědčili  zbylé  soudce,  že  Bohyně  je 
 nevinná  a  Anubis  ji  křivě  obvinil.  Po  osvobození  Bohyně  jmenovala  Prof.  Gnomsteina  za 
 jeho zásluhy novým kapitánem Města. 

 Právem  a  zároveň  povinností  každého  nového  kapitána  je  pojmenování  města. 
 Kapitán  Gnomstein  nebyl  vyjímkou  a  v  duchu  tradice  ponechal  městu  jméno  pod  kterým  bylo 
 známo za uplynulé dekády: 

 Liberapolis 

 Čas  plynul  a  Liberapolis  spolu  s  ním.  Dle  výnosů  nového  kapitána  byl  kontakt  s 
 vnějším  světem  zakázán  a  maximum  snahy  vloženo  do  vytvoření  soběstačnosti  města, 
 zejména  jeho  zemědělské  části  která  dostala  silnou  ránu,  když  na  na  poušti  zůstala  většina 
 zemědělské  plochy.  Toto  do  určité  míry  fungovalo  a  Liberapolis  si  vytvořilo  částečnou 
 nezávislost  na  okolním  světě  v  rostlinné  produkci  ne  tak  vzdálenou  době  kdy  mělo  svou 
 zemědělskou část, ale na úkor inovací a technologického pokroku, kterým bylo tak známé. 

 A  potom,  jednoho  bouřlivého  dne  přišla  ta  chvíle,  kterou  mnozí  očekávali  už  dlouhé 
 roky:  Kapitán  Gnomstein  v  poklidu  zemřel.  A  s  jeho  odchodem  se  Město  odělo  do  černa, 
 Bohyně  s  ním  usedla  doprostřed  moře  a  ústy  strážce  svého  chrámu  vyhlásila,  že  za  dva  dny 
 vybere nového kapitána z toho, kdo jí nejvíc zaujme a nejvíce se zasadí o rozvoj města. 

 Tuto  zprávu  si  každý  vyložil  po  svém.  Někteří  ho  oplakali  jako  hrdinu,  někteří  s 
 rozzářenými  očky  pohlédly  na  uvolněnou  kapitánskou  pozici  a  někteří  na  širý  oceán  kolem 
 Města s vědomím, že osoba která zakázala do něj vstupovat už není. 

 A tak, v duchu tradice hra začíná uprostřed oceánu pohřbem předchozího vládce. 


